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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2021. május 13-i ülésére 

 

Javaslat a Pécsi Tudományegyetem Idegennyelvi Központjának, valamint az Általános 

Orvostudományi Kar Nemzetközi Oktatási Központjának összevonására és új szervezeti 

egységként az Általános Orvostudományi Kar Nemzetközi Oktatási Központja 

létrehozására 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

A Pécsi Tudományegyetemen jelenleg két szervezeti egysége folytat idegen nyelvi előkészítő 

képzésekkel, általános, nyelvoktatással kapcsolatos összegyetemi tevékenységet: az önálló 

szervezetként működő Idegen Nyelvi Központ és az Általános Orvostudományi Kar szervezeti 

egységeként működő Nemzetközi Oktatási Központ. A szervezet racionalizálása, a tevékenység 

koncentrált és hatékony ellátása érdekében a rektori vezetés a két szervezet összevonására tesz 

javaslatot. 

 

A Pécsi Tudományegyetem nemzetköziesítési stratégiájának megvalósítása, valamint az elmúlt 

években folytatott erőteljes, nemzetköziesítést célzó tevékenysége indokolttá teszi a koncentrált 

feladatellátást, a jelenleg két egységnél folyó tevékenységek összehangolását. 
 

A változások a létrejövő új szervezeti egységnél többlet pozíciót nem generálnak, a 

költségvetési kihatás nem növekszik, így a működés az eddigi forrásokból kerül 

finanszírozásra. 

 

Az átalakítás révén az Idegen Nyelvi Központ és a Nemzetközi Oktatási Központ összevonásra 

kerül, az újonnan létrejövő szervezeti egység az Idegen Nyelvi Központ jogutódjaként működik 

tovább, az Idegen Nyelvi Központ a Nemzetközi Oktatási Központ egységeként folytatja a 

magyarországi és nemzetközi akkreditációhoz kötött nyelvvizsgáztatási tevékenységét és a 

nyelvoktatási feladatait. Ezen feladatok körében az egység jogosult a PTE Idegen Nyelvi 

Központ elnevezés használatára.  

 

A Nemzetközi Oktatási Központ az Általános Orvostudományi Kar szervezeti egységeként az 

egész Egyetem részére nyújtana szolgáltatásokat, ellátná az ÁOK SZMSZ-ben meghatározott 

feladatokat. 

 

Az érintett szervezeti egységek összevonása szükségessé teszi a Pécsi Tudományegyetem 

Alapító Okiratának (organogram) és Szervezeti és Működési Szabályzatának (ideértve annak 

érintett mellékleteit is) megfelelő módosítását. 
 

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést szíveskedjen elfogadni. 
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I./ Javaslat a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Szervezeti és 

Működési Szabályzatának (PTE SZMSZ 21. számú melléklete) módosítására 
 

1) A szabályzat 40. §-a az alábbiak szerint módosul: 

 

Nemzetközi Oktatási Központ 
 

40. § (1) A Nemzetközi Oktatási Központ (a továbbiakban: Központ) munkáját az igazgató 

irányítja. amely pozíció nyilvános pályázat útján tölthető be legfeljebb öt év időtartamra. Az 

igazgatót nyilvános pályázat alapján a rektor egyetértésével a dékán bízza meg legfeljebb 5 

éves időtartamra. 
 

(2) A Nemzetközi Oktatási Központ tevékenységének egyik célja, hogy segítse a külföldi 

hallgatók beilleszkedését az új környezetbe és felkészítse őket egyetemi tanulmányaik 

megkezdésére mind nyelvi/szaknyelvi mind szakmai képzések szervezésével, valamint 
megismertesse velük a magyar kultúrát, nyelvet. 

 

(3) A Nemzetközi Oktatási Központ felel az előkészítő képzésben részt vevő hallgatók 

tanulmányi ügyeinek adminisztrációjáért. 

 

(4) A Nemzetközi Oktatási Központ külföldi hallgatókkal kapcsolatos feladata különösen: 

a. kapcsolatot tart a nemzetközi hallgatótoborzó szervezetekkel, 

b. szervezi a külföldi hallgatók számára az idegen nyelvű előkészítő programokat 

(beleértve az angol, német és, magyar, mint idegen nyelv oktatását) és az ezekhez 

kapcsolódó hallgatói szolgáltatásokat, 

c. kapcsolatot tart a Külügyi Nemzetközi Igazgatósággal. 

 

(5) A Központon belül Idegen Nyelvi Központ működik, amely 

a. általános nyelvi képzési feladatokat lát el az Egyetemen, 

b. önköltséges idegen nyelvi tanfolyamokat szervez az egyetemi polgárok és a 

külső piac számára, 

c. szinkrontolmácsoláshoz szükséges technika működtetésével kapcsolatos 

szolgáltatási tevékenységet végez térítés ellenében,  

d. fordítói és tolmácsolási feladatokat végez, 

e. magyarországi és nemzetközi tesztelési kutatásokban és munkálatokban 

vesz részt a hazai és külföldi akkreditációs elvárások teljesítése érdekében, 

f. nemzetközi vizsgaközpontként működteti a papíralapú, a számítógépes és 

online ECL nyelvvizsgarendszert a 137/2008. (V.16.) kormányrendeletnek 

megfelelően, 

g. eljár az ECL nyelvvizsga hazai és külföldi elismertetéséhez szükséges 

vizsgaakkreditáció során, 

h. bővíti a hazai és külföldi ECL vizsgahelyek hálózatát, 
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i. bemeneti és kimeneti ECL nyelvvizsgákat szervez az egyetem külföldi 

hallgatóinak  

j. nyelvvizsgaszervezési és vizsgaadminisztrációs feladatokat lát el, 

k. akkreditált ECL vizsgáztatókat képez Magyarországon és külföldön, 

biztosítja kötelező továbbképzésüket, 

l. közreműködik az ECL vizsgafelkészítő tananyagok készítésében, 

lektorálásában és kiadásában, 

m. vizsgahelyként működik magyarországi és nemzetközi nyelvvizsgák 

számára, 

n. B1-es szintű, nem akkreditált belső nyelvvizsgát szervez a PTE 

doktoranduszai számára. 
 

(6) Az Idegen Nyelvi Központ az (5) bekezdés e)-l) pontjaiban meghatározott feladatai 

ellátása során jogosult a PTE Idegen Nyelvi Központ elnevezés használatára. 

 

 

2) A szabályzat az alábbi záradékkal egészül ki: 

 

Jelen szabályzat módosítását a Szenátus 2021. június 17-én hozott …/2021. (06. 17.) számú 

határozatával fogadta el. A módosítás 2021. július 1. napján lép hatályba. 
 

 

Az előterjesztést a Rektori Vezetői Értekezlet támogatta és a Jogi Főosztállyal egyeztetésre 

került. 

 

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztéseket támogatni szíveskedjék. 

 

Pécs, 2021. május 13. 

 

 

Dr. Nyitrai Miklós      

dékán 

PTE ÁOK 

 

 

 


